

Z á p i s n i c a

**z 13. zasadania Obecného zastupiteľstva v Častkove konaného dňa 09.12.2016
o 18,00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Častkove.**

Na 13. zasadaní Obecného zastupiteľstva v Častkove boli prítomní:

- starostka obce: Mgr. Eva Černeková
- poslanci: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Ing. Helena Zdravecká,
Peter Jamriška, Mgr. Miroslav Roža
- ospravedlnená: Mgr. Michaela Vojtková

Program :

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu
4. Uznesenia prijaté na 12. riadnom zasadnutí OZ, konanom 19.09.2016
5. VZN Obce Častkov o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia prevádzkovateľmi malých zdrojov znečistenia na území obce Častkov
6. VZN Obce Častkov o podmienkach chovu a držania psov na území obce Častkov
7. Dodatok č.1 k VZN č.1/2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Častkov
8. Úprava rozpočtu a rozpočet na rok 2017
9. Diskusia
10. Záver

K bodu č.1. - Otvorenie

Starostka obce prítomných privítala a otvorila zasadnutie. Starostka obce skonštatovala, že zasadnutie OZ bolo riadne zvolané a je uznášaniaschopné. Mgr. Michaela Vojtková sa vopred ospravedlnila.

K bodu č.2. - Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov boli schválení: Peter Jamriška a Mgr. Miroslav Roža.

K bodu č.3. - Schválenie programu

Starostka dala hlasovať o schválení programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva. Poslanci jednomyseľne program zasadnutia Obecného zastupiteľstva schválili.

K bodu č.4. - Uznesenia prijaté na 12. riadnom zasadnutí OZ, konanom 19.09.2016

Starostka prečítala uznesenia prijaté na predchádzajúcom zasadnutí OZ. Z predchádzajúceho zasadnutia sú všetky uznesenia splnené a VZN prijaté na tomto zasadnutí sú právoplatné.

Z 12. riadneho zasadnutia OZ boli splnené niektoré pripomienky poslancov OZ. Čierna skládka na ihrisku bola odstránená. Komisia verejného poriadku bude zmenená. Plechová búda za humnami vo „dvoroch“ bola odstránená. Zlý stav chodníkov, krytina nad ZŠ a rína na budove OcÚ sa budú riešiť na jar.

K bodu č.5. - VZN Obce Častkov o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia prevádzkovateľmi malých zdrojov znečistenia na území obce Častkov

Každá obec je povinná podľa zákona č.137/2010 Z.z. o ovzduší vyberať poplatok za znečisťovanie ovzdušia právnickými osobami, alebo fyzickými osobami oprávnenými na podnikanie. Vyberanie poplatku sa v každej obci riadi VZN. Návrh VZN Obce Častkov o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia bol zverejnený na úradnej tabuli, ale čaká sa na vyjadrenie z ministerstva životného prostredia. Stanovisko z ministerstva životného prostredia pomôže obciam pri určovaní poplatkov za znečistenie ovzdušia. Z toho dôvodu sa nepristúpilo k hlasovaniu o platnosti daného VZN. VZN bude schvaľované na zasadnutí OZ v januári.

K bodu č.6. – VZN Obce Častkov o podmienkach chovu a držania psov na území obce Častkov

Komisia na ochranu verejného poriadku prejednávala sťažnosť, ktorá sa týkala voľného pohybu psa p.P.Vojtko, ktorý napadol menšieho psa a spôsobil tým škodu jeho majiteľovi. Už v minulosti boli problémy, ktoré v obci vznikli z dôvodov neoprávneného pohybu psov po verejných priestranstvách. Z toho dôvodu musela obec pristúpiť k vypracovaniu VZN o podmienkach chovu a držania psov na území obce Častkov. VZN bolo vyvesené na úradnej tabuli. K VZN neboli pripomienky.

OZ jednomyseľne schvaľuje uznesením č.76, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č.10/2016 o podmienkach chovu a držania psov na území obce Častkov.

K bodu č.7. – Dodatok č.1 k VZN č.1/2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Častkov

Všeobecne záväzné nariadenie z roku 2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Častkov bolo doplnené o sankcie, ktoré sa zvýšili od roku 2008. Počas dvoch rokov pribudli sťažnosti na zatváracie hodiny hostinca. Z toho dôvodu bol §7 doplnený o bod b).

OZ jednomyseľne schvaľuje uznesením č.77, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, dodatok č.1 k VZN č.1/2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Častkov.

K bodu č.8. – Úprava rozpočtu a rozpočet na rok 2017

Poslancom OZ bol predložený návrh rozpočtu na rok 2017, rozpočet na roky 2018 a 2019. Okrem rozpočtov bol poslancom predložený návrh na úpravu rozpočtu za rok 2016. OZ uznesením č.78, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, jednomyseľne:

- a) schvaľuje rozpočet Obce Častkov na rok 2017,
- b) berie na vedomie rozpočet Obce Častkov na roky 2018 a 2019,
- c) schvaľuje úpravu rozpočtu za rok 2016, rozpočtovým opatrením č.4.

K bodu č.9. – Diskusia

Starostka obce otvorila diskusiu návrhom na zmenu prílohy č.1 a č.2, ktoré sa týkajú Organizačného poriadku Obce Častkov. Počas roka prišlo k personálnym zmenám a z toho dôvodu Príloha č.1 Organizačná schéma Obecného úradu Častkov a Príloha č.2 Personálne obsadenie funkcie a zložiek obecného úradu museli byť aktualizované. OZ jednomyseľne schvaľuje uznesením č.79, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, prílohy Organizačného poriadku Obce Častkov - Prílohu č.1 Organizačná schéma Obecného úradu Častkov a Prílohu č.2 Personálne obsadenie funkcie a zložiek obecného úradu.

V obci chýba hlavný kontrolór. Úväzok hlavného kontrolóra bol navrhnutý na 0,026, t.j. 1 hodina týždenne. Dátum konania volieb hlavného kontrolóra bol navrhnutý na 3.4.2016. OZ jednomyseľne schvaľuje uznesením č.80, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, úväzok hlavného kontrolóra 0,026, t.j. 1 hodina týždenne a dátum volieb bude 3.4.2016.

Poslanec Ivan Ribárski navrhol zmenu členov komisie pre ochranu verejného poriadku. Starostka obce navrhla, aby členmi komisie pre ochranu verejného poriadku a komisie na ochranu verejného záujmu boli všetci poslanci OZ. Zasadnutie komisií by bolo vždy pred zasadnutím OZ. Poslanci s návrhom súhlasili.

OZ jednomyseľne schvaľuje uznesením č.81, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice,

- a) dodatok č.1. k zásadám odmeňovania poslancov OZ a členov komisií v Častkove,
- b) členmi komisie na ochranu verejného poriadku a komisie na ochranu verejného záujmu sú všetci poslanci OZ.

Miestne dane za rok 2016 nemá uhradené Roľnícke družstvo Častkov, KAMPA SK, p.Mišánek a p.Jelluš. S firmou KAMPA SK je podpísaný splátkový kalendár na rok 2016 a prísľub, že budú dávať väčšiu splátku, ktorá bude na dane za rok 2017. P.Jelluš dlží na nájomnom viac ako tri nájomy, splátkový kalendár má do 25.4.2017. Pri nedodržaní splátkového kalendára ukončí s ním obec zmluvu o nájme bytu v bytovom dome. P.Mišánek dlží na nájomnom viac ako tri nájomy. P.Mišánek má ešte zábezpeku, ktorá by sa v prípade potreby použila.

Roľnícke družstvo Častkov požiadalo obec o spoluprácu pri vývoze spláskových odpadových vôd zo žúmp na ich prevádzkach. Návrh zmluvy bol zaslaný poslancom OZ. OZ jednomyseľne poveruje uznesením č.82, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, starostku obce podpísaním zmluvy o likvidácii spláskových odpadových vôd zo žúmp v ČOV Častkov pre firmy SANAGRO Senica, EUROAGRO Vrbovce a RD Častkov.

Starostka ďalej informovala poslancov OZ o plánovanom projekte Mikroregiónu Branč, do ktorého sa môže zapojiť aj obec Častkov. Projekt sa týka komposterov, ktoré by boli dodané do domácnosti. Podmienkou je spoluúčasť pri spolufinancovaní projektu vo výške 5%. Spolufinancovanie bude podľa počtu komposterov, približne vo výške 2500 EUR. OZ jednomyselne schvaľuje uznesením č.83, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, spolufinancovanie vo výške 5 % pri projekte týkajúceho sa predchádzaniu vzniku biologicky rozložiteľného odpadu v obci Častkov.

Na obecnom úrade sú v havarijnom stave všetky okná. Nedajú sa otvoriť, drevo je vysušené a sklá popraskané. Hrozí vypadnutie okien. Na okná bola žiadaná už dva roky po sebe dotácia, ktorú pridáva ministerstvo financií. Minulý rok bola neúspešná, ak bude neúspešná aj tento rok, musíme okná vymeniť z vlastných zdrojov. Firmy zaoberajúce sa výrobou plastových okien boli požiadané o cenovú ponuku. Na základe najlepšej ponuky by sa pristúpilo k ich výmene. OZ jednomyselne schvaľuje uznesením č.84, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, výmenu okien na budove obecného úradu, ktoré sú v havarijnom stave.

Starostka informovala o tom, že sa rokovalo na TTSK Trnave o cestách III. Triedy. Bývalý starosta p.Juráš sa rozlúčil s tým, že cesta bude opravená v roku 2015. Na liste z Trnavy však bol prísľub na opravu len pod podmienkou, že budú na to financie. Naša cesta je označená ako 7. v poradí v okrese Senica, ktorá vyžaduje rekonštrukciu. Zatiaľ sme naplánovaný na rok 2017, ale opäť s podmienkou, že sa rekonštrukcia uskutoční len v prípade finančného krytia v rozpočte TTSK.

Dlh za súdne jednanie s r.Nemečkovou, ohľadom ihriska, je už vyplatený.

Žiadosť o dotáciu z Nadácie pre deti Slovenska bola úspešná a bol nám udelený grant vo výške 2300 EUR, z ktorých budú zakúpené prvky do telocvične, časť pôjde na zakúpenie fitness prvkov a opravu budovy, vedľa ZŠ. Na obecný úrad bola doručená žiadosť od DHZ Častkov, ktorý žiada dotáciu vo výške 1000 EUR. K hlasovaniu sa nepristúpilo z dôvodu vysokej čiastky o dotáciu a hlavne z toho dôvodu, že budúci rok nebude obec dávať žiadnu dotáciu, z dôvodu zadlženosti obce, ktoré vzniklo pri výstavbe ČOV a kanalizácie, ešte v roku 2010-2014. Na budúcom zasadnutí OZ bude riešený pozemok pod bytovým domom č.233.

Zástupkyňa starostky upozornila na líšku, ktorá sa pohybuje ráno na „Vříšku“ a na psa, ktorý sa potuluje po obci. Poľovníci budú upozornení na líšku a ohľadom psa sa už jednalo s MVDr.Mullerom a psím útulkom v Senici, nakoľko ho treba uspať a až potom previezť. Psa niekto vypustil v našej obci a odvtedy sa pohybuje na hornom konci. P.Ribárski sa informoval na zmluvu ohľadom kanalizácie. S firmou E-dotácie bola uzatvorená zmluva o podaní žiadostí na environmentálny fond a s firmou Tenderteam, s.r.o. zmluvu o verejnom obstarávaní. Všetko sa týka projektu kanalizácie, ktorý pokračuje od r.2015. Informoval sa aj na novú web stránku obce Častkov. Nová web stránka začne v plnom režime fungovať od januára 2017 a autorom stránky je Jozef Majer.

Uznesenie č.76

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č.10/2016 o podmienkach chovu a držania psov na území obce Častkov.

Uznesenie č.77

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dodatok č.1 k VZN č.1/2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Častkov.

Uznesenie č.78

Obecné zastupiteľstvo

- a) schvaľuje rozpočet Obce Častkov na rok 2017,
- b) berie na vedomie rozpočet Obce Častkov na roky 2018 a 2019,
- c) schvaľuje úpravu rozpočtu za rok 2016, rozpočtovým opatrením č.4.

Uznesenie č.79

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prílohy Organizačného poriadku Obce Častkov - Prílohu č.1 Organizačná schéma Obecného úradu Častkov a Prílohu č.2 Personálne obsadenie funkcie a zložiek obecného úradu.

Uznesenie č.80

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje úväzok hlavného kontrolóra 0,026, t.j. 1 hodina týždenne a dátum volieb bude 3.4.2017.

Uznesenie č.81

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

- a) dodatok č.1. k zásadám odmeňovania poslancov OZ a členov komisií v Častkove,
- b) členmi komisie na ochranu verejného poriadku a komisie na ochranu verejného záujmu sú všetci poslanci OZ.

Uznesenie č.82

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce podpísaním zmluvy o likvidácii splaškových odpadových vôd zo žump v ČOV Častkov pre firmy SANAGRO Senica, EUROAGRO Vrbovce a RD Častkov.

Uznesenie č.83

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje spolufinancovanie vo výške 5 % pri projekte týkajúceho sa predchádzaniu vzniku biologicky rozložiteľného odpadu v obci Častkov.

Uznesenie č.84

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje výmenu okien na budove obecného úradu, ktoré sú v havarijnom stave.

K bodu č.10. – Záver

Starostka obce na záver pozvala všetkých na „Vianočnú dedinku „, dňa 16.12.2016, maškarný ples 14.1.2017 a fašiang 25.2.2017. Všetkým poslancom poďakovala za ich prácu a ochotu pomôcť keď je to potrebné a o 19,30 h ukončila zasadnutie OZ.

.....
Ing. Helena Zdravecká
zástupkyňa starostky

.....
Mgr. Eva Černeková
starostka obce

O v e r o v a t e l i a :

Peter Jamriška

.....

Mgr.Miroslav Roža

.....

Uznesenie č.76/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.76

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č.10/2016
o podmienkach chovu a držania psov na území obce Častkov.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.77/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.77

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dodatok č.1 k VZN č.1/2008 o určení pravidiel času predaja
v obchode a času prevádzky služieb na území obce Častkov.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za - 6

Proti - 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.78/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.78

Obecné zastupiteľstvo

- a) schvaľuje rozpočet Obce Častkov na rok 2017,
- b) berie na vedomie rozpočet Obce Častkov na roky 2018 a 2019,
- c) schvaľuje úpravu rozpočtu za rok 2016, rozpočtovým opatrením č.4.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Obec Častkov
35 35
906 04 Častkov
IČO: 00303494
DIČ: 2021063682

Návrh rozpočtu na období (€)

2017

2018

2019

Strana č. 1

Zdroj	ODD	Trieda	Položka	2017	2018	2019	
Bežný rozpočet							
Prijmy							
111			312	48 828,00	48 828,00	48 828,00	Tuzemské bežné transfery v rámci verejnej správy
41			111	167 100,00	168 000,00	168 000,00	Daň z príjmov FO
41			121	16 775,00	16 775,00	16 775,00	Daň z nehnuteľnosti
41			133	18 100,00	18 100,00	18 100,00	Dane za špecifické služby
41			212	31 260,00	31 260,00	31 260,00	Príjmy z vlastníctva
41			221	700,00	900,00	900,00	Administratívne poplatky
41			223	2 300,00	2 400,00	2 400,00	Popl. a platby z nehm. a náhodného predaja a služieb
41			229	10 220,00	10 250,00	10 250,00	Ďalšie administratívne poplatky a platby
41			242	10,00	10,00	10,00	Úrok z vkladov
				295 293,00	296 523,00	296 523,00	
Spolu za príjmy:							
Výdavky							
111	01	110	611	270,00	270,00	270,00	Plat tarifný osobný, základný, funkčný, hodnostný, vrátane ich n.
111	01	110	633	500,00	500,00	500,00	Materiál
111	04	510	611	28,00	28,00	28,00	Plat tarifný, osobný, základný, funkčný, hodnostný, vrátane ich n.
111	09	111	633	700,00	700,00	700,00	Materiál
111	09	121	611	31 800,00	31 800,00	31 800,00	Plat tarifný, osobný, základný, funkčný, hodnostný, vrátane ich n.
111	09	121	621	2 000,00	2 000,00	2 000,00	Poistné do VŠZP
111	09	121	623	1 170,00	1 170,00	1 170,00	Poistné do ostatných ZP
111	09	121	625	7 940,00	7 940,00	7 940,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
111	09	121	632	3 070,00	3 070,00	3 070,00	Energie, voda a komunikácie
111	09	121	633	750,00	750,00	750,00	Materiál
111	09	121	637	600,00	600,00	600,00	Služby
41	01	110	611	38 600,00	38 600,00	38 600,00	Plat tarifný, osobný, základný, funkčný, hodnostný, vrátane ich n.
41	01	110	621	2 000,00	2 000,00	2 000,00	Poistné do VŠZP
41	01	110	625	9 620,00	9 620,00	9 620,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
41	01	110	631	500,00	500,00	500,00	Cestovné náhrady
41	01	110	632	7 100,00	7 300,00	7 150,00	Energie, voda a komunikácie
41	01	110	633	5 450,00	5 500,00	5 550,00	Materiál
41	01	110	635	9 800,00	9 600,00	9 800,00	Štandardná údržba
41	01	110	637	16 830,00	17 310,00	17 355,00	Služby

Zdroj	ODD	Trieda	Položka	2017	2018	2019	
41	01	110	642	600,00	600,00	600,00	Bežné transfery jednotlivcom a nezisk. právnickým osobám
41	01	110	651	9 100,00	9 100,00	9 100,00	Spĺacanie úverov v tuzemsku
41	03	200	632	400,00	400,00	400,00	Energie, voda a komunikácie
41	03	200	633	300,00	300,00	300,00	Materiál
41	03	200	637	100,00	100,00	100,00	Služby
41	04	120	611	1 800,00	1 800,00	1 800,00	Plat tarifný, osobný základný, funkčný, hodnotný vrátane ich n
41	04	120	621	180,00	180,00	180,00	Poistné do VŠZP
41	04	120	625	459,00	459,00	459,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
41	04	120	637	22,00	22,00	22,00	Služby
41	04	510	637	800,00	800,00	800,00	Služby
41	05	100	621	180,00	180,00	180,00	Poistné do VŠZP
41	05	100	625	386,00	386,00	386,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
41	05	100	633	3 900,00	3 900,00	3 900,00	Materiál
41	05	100	637	17 625,00	17 625,00	17 625,00	Služby
41	05	200	625	516,00	516,00	516,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
41	05	200	632	4 000,00	4 000,00	4 000,00	Energie, voda a komunikácie
41	05	200	634	500,00	500,00	500,00	Dopravné
41	05	200	637	8 100,00	8 100,00	8 100,00	Služby
41	06	100	632	800,00	800,00	800,00	Energie, voda a komunikácie
41	06	100	633	100,00	100,00	100,00	Materiál
41	06	100	635	300,00	300,00	300,00	Štandardná údržba
41	06	100	637	3 907,00	3 907,00	3 907,00	Služby
41	06	100	651	5 080,00	5 200,00	5 200,00	Spĺacanie úverov v tuzemsku
41	06	200	635	1 900,00	1 900,00	1 900,00	Štandardná údržba
41	06	400	637	3 900,00	3 900,00	3 900,00	Služby
41	08	100	632	1 300,00	1 300,00	1 300,00	Energie, voda a komunikácie
41	08	200	633	970,00	970,00	970,00	Materiál
41	08	200	637	300,00	300,00	300,00	Služby
41	09	111	611	13 500,00	13 500,00	13 500,00	Plat tarifný, osobný základný, funkčný, hodnotný, vrátane ich n
41	09	111	621	700,00	700,00	700,00	Poistné do VŠZP
41	09	111	625	3 390,00	3 390,00	3 390,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
41	09	111	632	5 665,00	5 665,00	5 665,00	Energie, voda a komunikácie
41	09	111	633	1 020,00	1 020,00	1 020,00	Materiál
41	09	111	637	2 169,00	2 169,00	2 169,00	Služby
41	09	500	611	6 300,00	6 300,00	6 300,00	Plat tarifný, osobný základný, funkčný, hodnotný, vrátane ich n
41	09	500	621	630,00	630,00	630,00	Poistné do VŠZP
41	09	500	625	1 580,00	1 580,00	1 580,00	Poistné do Sociálnej poisťovne
41	09	500	631	40,00	40,00	40,00	Cestovné náhrady
41	09	500	633	600,00	600,00	600,00	Materiál
41	09	500	637	80,00	80,00	80,00	Služby
41	09	601	611	4 500,00	4 500,00	4 500,00	Plat tarifný, osobný základný, funkčný, hodnotný, vrátane ich n

Zdroj	ODD	Trieda	Položka	2017	2018	2019
41	09	601	621	450,00	450,00	450,00
41	09	601	625	1 138,00	1 138,00	1 138,00
41	09	601	631	10,00	10,00	10,00
41	09	601	633	400,00	400,00	400,00
41	09	601	637	460,00	460,00	460,00
41	09	602	611	4 500,00	4 500,00	4 500,00
41	09	602	621	450,00	450,00	450,00
41	09	602	625	1 138,00	1 138,00	1 138,00
41	09	602	631	10,00	10,00	10,00
41	09	602	637	560,00	560,00	560,00
41	10	200	633	250,00	250,00	250,00
41	10	200	637	170,00	170,00	170,00
<u>Spolu za výdavky:</u>				255 963,00	257 013,00	257 013,00
<u>Spolu za bežný rozpočet</u>				39 330,00	39 510,00	39 510,00

Finančné operácie

Výdavky	41	01	110	821	28 410,00	28 410,00
	41	06	100	821	10 920,00	11 100,00
<u>Spolu za výdavky:</u>				39 330,00	39 510,00	39 510,00
<u>Spolu za finančné operácie</u>				-39 330,00	-39 510,00	-39 510,00
Príjmy spolu:				296 523,00	296 523,00	296 523,00
Výdaj spolu:				296 523,00	296 523,00	296 523,00
Hospodárenie:				0,00	0,00	0,00

Dátum:

24. 11. 2016

Vypracoval:

Valeria Vojtková

Podpis:



Obecné zastupiteľstvo v Častkove uznesením č.78 c/2016 zo dňa 9.12.2016

schvaľuje

4. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.4 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu:

	Rozpočet na rok 2016 v €	1. zmena rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 2. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 2. zmene rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 3. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 3. zmene rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 4. zmene rozpočtu na rok 2016 v €
Bežné príjmy	295 435,00	292 704,35	+ 6 236,00	298 940,35	+ 4 581,20	303 521,55	323 323,06
+Kapitálové príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	42,00
Finančné operácie príjmové	0,00	0,00	+ 19 078,33	19 078,33	0,00	19 078,33	18 938,13
Príjmy spolu	295 435,00	292 704,35	+ 25 314,33	318 018,68	+ 4 581,20	322 599,88	342 303,19

	Rozpočet na rok 2016 v €	1. zmena rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 2. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 2. zmene rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 3. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 3. zmene rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 4. zmene rozpočtu na rok 2016 v €
Bežné výdavky	266 235,00	263 504,35	+ 18 236,00	281 740,35	+ 4 581,20	286 321,55	282 337,57
Kapitálové výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie výdavkové	29 200,00	29 200,00	+ 7 078,33	36 278,33	0,00	36 278,33	36 278,33
Výdavky spolu	295 435,00	292 704,35	+ 25 314,33	318 018,68	+ 4 581,20	322 599,88	318 615,90

Uznesenie č.79/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.79

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prílohy Organizačného poriadku Obce Častkov – Prílohu č.1
Organizačná schéma Obecného úradu Častkov a Prílohu č.2 Personálne obsadenie funkcie
a zložiek obecného úradu.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Organizačné schéma Obecného úradu Častkov 2016

Starosta obce

- je najvyšším výkonným orgánom obce
- je volený občanmi v priamych voľbách

Je štatutárnym orgánom obce:

- a) v majetkovo-právnych veciach
- b) pracovno-právnych vzťahoch zamestnancov obce.
- je správnym orgánom v administratívno - právnych vzťahoch
- riadi, organizuje a kontroluje činnosť zamestnancov obecného úradu

Obecný úrad

- je výkonným orgánom starostu obce aj obecného zastupiteľstva
- zamestnanci sú zamestnancami obce vo verejnej službe
- zabezpečuje administratívne, organizačné a ekonomické veci orgánov obce
- zabezpečuje plnenie úloh podľa zákonov SR, vnútorných predpisov obce a rokovaní orgánov obce.

Zamestnanci obecného úradu

- zamestnanci obecného úradu: Alena Holičová, Elena Štefková, Valéria Vojtková, Mgr. Iveta Fodorová, Mgr. Zdenka Jonášová, Gabriela Lániková, Mgr. Miroslava Horváthová, Mgr. Beata Martišová, Mária Peričková, Viera Patinková, Ludmila Chropúvková, Milan Miča, Mária Rožová, Martin Krištof,

Obecné zastupiteľstvo

- je najvyšším zastupiteľským orgánom obce
- skladá sa zo 7 poslancov, ktorí sú volení v priamych voľbách občanmi

Hlavný kontrolór obce

- je zamestnancom obce
- vykonáva kontrolu plnenia úloh vyplývajúcich z rozpočtu obce, vedenia účtovníctva
- kontroluje účtovníctvo, pokladničné operácie, nakladanie s majetkom obce
- vypracúva stanoviská k návrhu rozpočtu obce a záverečnému účtu
- zúčastňuje sa na rokovaníach obecného zastupiteľstva s hlasom poradným

Komisia na ochranu verejného poriadku a Zbor pre občianske záležitosti

- sú poradné, iniciatívne a kontrolné orgány starostu a OZ
- sú zložené z poslancov a občanov obce

Personálne obsadenie funkcie a zložiek obecného úradu 2016

Starosta obce: Mgr.Eva Černeková

Obecné zastupiteľstvo:

- 1) Ing.Helena Zdravecká
- 2) Peter Jamriška
- 3) Božena Janšáková
- 4) Ivan Ribárski
- 5) Mgr. Miroslav Roža
- 6) Roman Trimel
- 7) Mgr.Michaela Vojtková

Hlavný kontrolór obce: nie je obsadené

Zamestnanci obecného úradu:

- 1) Mgr.Oľga Sadloňová – materská dovolenka
- 2) Ľubica Kuricová – materská dovolenka
- 3) Elena Štefková – školská jedáleň
- 4) Valéria Vojtková - účtovníčka
- 5) Mária Rožová – údržba verejného priestranstva
- 6) Milan Miča – údržba verejného priestranstva
- 7) Mgr. Iveta Fodorová – riaditeľka ZŠ
- 8) Mgr. Zdenka Jonášová – učiteľka ZŠ
- 9) Gabriela Lániková – vychovávateľka ZŠ
- 10) Mgr.Beata Martišová – zastupuje riaditeľku MŠ
- 11) Mgr. Miroslava Horváthová – učiteľka MŠ
- 12) Ľudmila Chropúvková - upratovačka
- 13) Mária Peričková – kuchárka
- 14) Viera Patínková – upratovačka, od 2/2016

Komisia na ochranu verejného poriadku: Ivan Ribárski, Peter Jamriška, Roman Trimel

Komisia na ochranu verejného záujmu: Ing.Helena Zdravecká, Mgr.Michaela Vojtková, Božena Janšáková

Komisia pre kultúru a vzdelávanie : predseda - Mgr. Fodorová Iveta

členovia – Ing. Mária Fábiková, Mgr. Anna Praskačová, Mgr. Oľga Sadloňová, Elena Štefková, Valéria Vojtková, Ľubica Kuricová, Gabriela Lániková, Mgr. Zdenka Jonášová, Ing. Anna Marečková, Bc.Michaela Vojtková, Božena Janšáková, Miroslav Zálešák

Obecný hasičský zbor – predseda: Bc.Ján Vojtek

Uznesenie č.80/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.80

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje úväzok hlavného kontrolóra 0,026, t.j. 1 hodina týždenne a dátum volieb bude 3.4.2017.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.81/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.81

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

- a) dodatok č1. k zásadám odmeňovania poslancov OZ a členov komisií v Častkove,
- b) členmi komisie na ochranu verejného poriadku a komisie na ochranu verejného záujmu sú všetci poslanci OZ.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,

Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Obecné zastupiteľstvo miestnej samosprávy obce Častkov v súlade so zákonom SNR
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje

Dodatok č. 1

ktorým sa upravujú

ZÁSADY ODMEŇOVANIA POSLANCOV OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA A ČLENOV KOMISIÍ V ČASTKOVE

Čl.1

Uznesením č.81/2016, zo dňa 09.12.2016, sa mení čl.3, písm.1 ods.d na text ktorý znie:

„každé zasadnutie komisie bude bezodplatné.“

Čl.2

1. Ostatné ustanovenia Zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva a členov v komisii v Častkove zostávajú v platnosti.
3. Dodatok č. 1 k Zásadám odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva a členov v komisii v Častkove nadobúda účinnosť 01.01.2017.

Mgr.Éva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.82/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.82

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce podpísaním zmluvy o likvidácii splaškových odpadových vôd zo žump v ČOV Častkov pre firmy SANAGRO Senica, EUROAGRO Vrbovce a RD Častkov.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.83/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.83

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje spolufinancovanie vo výške 5 % pri projekte týkajúceho sa predchádzaniu vzniku biologicky rozložiteľného odpadu v obci Častkov.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Predbežná cenová kalkulácia projektu na predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľného odpadu pre obec Častkov			
Zariadenia a služby, ktoré sú predmetom projektu	počet kusov	cena v € bez DPH(cca)	cena v € s DPH (cca)
komposter s objemom 700 litrov	8	993,36	1192
komposter s objemom 900 litrov	10	1322	1587
komposter s objemom 1050 litrov	190	27835	33402
komposter s objemom 2000 litrov	2	618,2	741,8
obecný štiepkovač	1	3105	3726
elektrický komposter GG 02	1	1242,7	1491,2
osvetlová kampaň zameraná na predchádzanie vzniku bioodpadu (brožúry, letáky, prednášky pre občanov, prednášky pre žiakov ZŠ, súťaž, ceny do súťaže, dotazníkový prieskum,osveta od domu k domu)		1404	1684,8
veľkoobjemový komposter s objemom 5100 litrov	2	695,6	834,8
celková cena projektu		37215,86	44659,6
spolufinancovanie obce vo výške 5 %		1860,793	2232,98
Maximálne náklady na 1 obyvateľa pri 5 % spolufinancovaní	583	3,191754717	3,830154374

Uznesenie č.84/2016/ObZ z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 09.12.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.84

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje výmenu okien na budove obecného úradu, ktoré sú
v havarijnom stave.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Míroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov